



Nagy Bandó András ismét piszkoskodott, szánalmas, amit ez az ember m?vel

2025 január 21. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Magyar Péter utolsó csatlósa újból megszólalt.

A balos média mellett a megmondóembereik hada is megszólal naponta Magyar Pétert ajnározva. Legutóbb a mindenhez is ért?, felfuvalkodott Havas Henrik és a teljesen humortalan humorista, Bruti állt a baloldal egyre inkább karikatúrává silányuló figurája mellé. Szuper társaság, alakul a csapat. Ide tartozik Nagy Bandó András is, aki Magyar kedvenc megszólalási felületén (madarat tolláról, embert barátjáról), a Magyar Hangban [írta le véleménycikkben](#), hogy mit is gondol a politikai helyzetről és az elhíresült Menczer Tamás–Magyar Péter csörtéről. Nagy Bandó szükségét érezte, hogy botrányos október 23-i megszólalása után ismét tanúbizonytságot adjon arról, hogy mennyire utálja Orbán Viktort és mennyire szereti Magyar Pétert.

„Véleményem szerint nem a »Kicsi« reszket, hanem a fölbujtó, a falkavezér, mert ha nem reszketne, oda se küldte volna a büdös szájú ordast” – fogalmazta meg elfogult véleményét.

Emlékezetes, hogy Magyar Péter október 23-i megmozdulásán a legalpáríbb beszédet nem mástól, mint a Kádár-rendszer ünnepelet humoristájától, a mára rendkívül unalmassá és értékelhetetlenné váló, a szakma perifériájára szorult Nagy Bandó Andrástól hallhattuk.

„Most olyan szabad a köztévé, hogy nem kell kártya, elég, ha a belép? mikrofonállványok kinyújtják a nyelvüket, és a biztonságiak egyeztetik, hogy a rajta lév? váladék egyezik-e azzal, amit a miniszterelnök el?z? nap ebédelt.”

Jól hallható az erről készült felvételen, hogy még a közönség is felhördült a végtelenül gusztustalan, gy?lölett?l vezérelt kirohanás kapcsán.

Azt hittük, ennél nincs már lejjebb, de tévedtünk. Nagy Bandó kés?bb is folytatta a gy?lölködést. Szintén a szokásos fórumán, a Magyar Hangban tartottak neki mikrofont, hogy kifröcsögje magából a gonoszságot. Még a Kádár-rendszerben sem övezte olyan megvetés az ország vezet?jét, mint amilyen ellenszenv kíséri Orbán Viktort – mondta a Kultúrtájban a levitézlett humorista, majd azt is hozzátette, hogy a Fideszben pontosan látják, hogy mi a tétje a Tisza Párt felt?nésének: ha nem nyerik meg a választást, börtön vár rájuk.

Helyben vagyunk!

Korábban azt írtam egy [róla szóló jegyzetemben](#), hogy nincsen annál szánalmasabb jelenség, mint amikor egy egykor szebb napokat látott közéleti személyiség nem érzi azt, hogy mikor elég, mikor kell abbahagyni a szereplést.

Nos, Nagy Bandó András nem érzi, s?t [Magyar Péter felt?nésével](#) új er?re kapott a benne lakozó féktelen gy?lölet, és most még utoljára megpróbálja, nekiveselkedik, nekidurálja magát, hátha most végre sikerül az általa gy?ölt Orbán Viktort végre leváltani. Magyarhoz hasonlóan, Nagy Bandó is reszket. Azért használ ilyen visszataszító, aljas kifejezéseket, mert tudja, hogy ez a harc lesz a végs?...

Állunk elébe!

Borítókép: Nagy Bandó András ölelkezik Magyar Péterrel a 2024. október 23-i tüntetésen (Fotó: PS/Hatlaczki Balázs)

Csépányi Balázs - www.magyar nemzet.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló
